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Zadanie 2. (0-1)
Jedno z rozwigzaf réwnania X — (p - 2@ 02 niewiadoma x jest liczhg pierwsza. Jedli p
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Zadanie 5. (0-1)

rtosci funkcii /(x) = cos x — sin x, gdzie x € R, jest prredziat
A (—2,42) B.(-11) c.(-2,45) D.(—3,43)
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Zadanie 6. (0-2) L ©° LpE2q 1o s 4
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OblicKgos 250 jedt wiadomo, e 259+ 395 _y 740 wynik, podaia cylre jednosci
Isina + cosa
oraz dwie cyfry po przecinku rozwinigeia dziesigtnego otrzymanej liczby.
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Zadanie 6. (0-2) 1eo3d
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Zadanic 7. (0-2)

(3x+2)' -(3x+1)"

Oblicz granicg Tim Zakody] otrzymany wyaik, podajgc trzy pocegtko-
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Zadanic 7. (0-2)

Be+2)' - (3x )
R T M e )= (x ) . Zakoduj otrzymany wynik, podajac trzy poczgtko-
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[Zadanie 8. (0-2)

Rozpatrujemy wszystkie liczby dziesigeiocyfrowe parzyste, w zapisie ktorych wystepuja cztery
jedynki, trzy dwojki oraz dwie czwoérki i jedna trojka. Wykaz, ze wszystkich takich liczb jest
6300.
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Zadanie 9. (0-2)
Nicch 4, B bgda zdarzeniami zawarty, i Q oraz 0 < P(4) < 1. Wykaz, ze jesli

P(ANB)=P()- P(B) toPl4u B)Li ] P(B) gdzie P[(4 U B)4'] oznacza prawdopodobien-
stwo zajécia zdarzenia 4 U B pod warunkiem, ze zaszto zdarzenie 4'.
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Zadanie 10. (0-3)

[Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, m € R, dla ktorych funkcja
fx)= %x‘ + 6mx® +3(2 - Sm)x + 8,

okreslona w zbiorze R, nie ma ekstremum lokalnego.
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Zadanie 11. (0-3)
W czworokacie wypuktym ABCD wpisanym w okrag miary dwoch kolejnych katow wyno-

o 22 .
57 a oraz 90° + a gdzie @  (0°, 90°). Wykaz, 7 jodi sinfa + 45%) = =35, to suma diugode

przekgtnych tego czworokata jest rowna . R gdzie R jest promieniem okrggu opisanego nx?/ 9
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czworokgcic.
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Zadanie 12. (0-4)
O nieskotczonym ciagu (x,) wisdomo, % log (x,., ~x) = 2 dla kazdej liczby n < N, oraz %
. AG.
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Zadanie 13. (0-5)
Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, m € R, dla ktérych funkcja kwadratowa
f(x) = X* + (m - 3)x + m* ma dwa rzne miejsca zerowe x,, X, spelniajace nierdwnosé

X+ 213(x + x).
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Zadanie 14. (0-4)

W trapezie ABCD, AB || DC oraz |4B| > DC|. Na podstawie
DC wybrano punkt Mw taki sposdb, ze [DM]: [MC| =9 16,
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Zadanie 15, (0-5)
Punke A2, ¥ yitesu funkeji i £09= "2 ponadio,
ex+d
wykres funkeji  prrecina o OY w punkeis o rgdne] -6
Prosta AM przecina przediuzenie ramienia BC w punkcie . 4) Oblicz wapdlezynnikia, , .
Punkt P jest punktem wspolnym przekatngj BD i odcinka
AE (zobacz rysunek obok). Wykaz, ze jesli 4P| = |ME|, to
1
PM|=— 4P,
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b) Wyznacz kat nachylenia styczne] do wykresu funkei /w punkeie o odeigtej x, =2 + V6.
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adanie 16. (0-6)
kqine AC' BD delo

B v ryr3:0 A5
(RO
] x,(‘,\n)‘jr\ Ee) ol

Pl §\
fDGOﬁQ’DeLs O;'U 7 =(1,1)

(?'Es');p 53 ﬁ’i:(q‘) (?*-r??):(ﬁ.f)

[SAS)
= - E
PC L OP (R Lrj’m > @@=
@)

(90 )
S (1,70 o @ral =(eo) «CL8) o,
o (t‘ 3 Az ﬁ"?‘?\ = («-..-1)

c A2




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3

